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Dům vědy a her FUTURA 

Největší dům vědy a her v Maďarsku doporučujeme pro všechny věkové ka-
tegorie. Ve čtyřpodlažní, klimatizované, bezbariérové budově s přístupem pro 
kočárky a výtahem najdete interaktivní hry a vybavení týkající se prapůvod-
ních živlů vody, země, ohně a vzduchu, ale jako doplňkové programy jsou zde 
k dispozici také Science Show, 5D atrakce a Panic Lab. Komunikačním jazykem 
je maďarština.

Vzdálenost od termálních lázní 4 km, 40 minut pěšky, 10 minut autem. V areá-
lu je tolik atrakcí, že zde můžete strávit celý den.

Otevírací doba 
Od 1. dubna 2023 do 3. září 2023 každý den od 10 do 18 hodin, v zimě od čtvrtka 
do neděle od 10 do 18 hodin. 

Adresa
Mosonmagyaróvár, Szent István út 142., telefon: +36-96-566-280
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DODÓ farma divokých zvířat, rodinný program

Soukromá farma divokých zvířat v obci Dunaremete, která má asi 250 oby-
vatel, nabízí rodinám venkovské prostředí. V minizoo, která se řídí heslem 
„Poznej je, abys je miloval, protože tak je můžeš chránit” budete takřka na 
dosah ruky od volně se pasoucích jelenů, jehňat, muflonů, divočáků, skot-
ského skotu, klokanů, lam, lišek a nejrůznějších druhů ptáků. Ty nejkrotší z 
nich si můžete pohladit.

Zvláštní atrakcí parku je rybářský rybník, který může s povolenkou využívat 
každý. Pro žíznivé hosty je připraven bufet ve stínu. Komunikačním jazykem 
je maďarština (němčina).

Vzdálenost od termálních lázní je 15 km, 25 minut jízdy autem.

Adresa
Dunaremete, Kossuth Lajos utca 1/A., telefon: +36-20-416-4904
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Dám Vadfarm

V obci Máriakálnok, vzdálené 5 km od Mosonmagyaróváru, žije 2000 obyvatel, 
kteří zde mají farmu v přírodním prostředí, kde se kromě domácích zvířat (např. 
selata, krůty, perličky) mohou návštěvníci setkat s mnoha divokými zvířaty (např. 
s jeleny, králíky, divokými prasaty). Malou procházku touto zoologickou zahra-
dou doplňuje stinné hřiště, rybník, posed a bufet, které jsou zde k dispozici.

Dospělí mohou zoo navštívit za 600 HUF, děti za 300 HUF. Komunikačním jazy-
kem je maďarština (němčina).

Otevírací doba
od 10:00 do 22:00 hodin. 

Adresa
Máriakálnok, Erdősor 13, 10 minut jízdy autem. Telefon: +36-30-377-56-42. 

Pokud jste v Máriakálnoku, nenechte si ujít kapli Panny Marie Sarlósské v no-
voromantickém stylu, která je známá jako starobylé poutní místo, a nedale-
ké Muzeum Malého Žitného ostrova (Rákóczi út 109), které uchovává švábské 
památky a představuje divokou přírodu a život někdejších obyvatel Malého 
Žitného ostrova. Růžovou zahradu (Rozarium) s 60 záhony, která se nachází 
jen pár kroků od venkovského domu, zpestřují pergoly osázené růžemi podél 
pěšinek.
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Návštěva 110leté továrny – káva Maci 

Čtvrtá továrna na kávovou náhradu v monarchii byla založena v roce 1911 He-
nrikem Franckem a jeho rodinou. Franckova káva, oblíbená po celé Evropě, 
se stala mezi vesničany stále oblíbenějším snídaňovým nápojem. Dnes se vý-
robky na bázi čekanky stále vyrábějí ve stoleté budově na starých výrobních 
linkách a stále je zde důležitá potřeba ruční práce. 

Procházka s průvodcem po starobylém, puritánském prostředí je skutečnou 
kuriozitou, skutečnou cestou časem pro malé i velké. Prohlídka továrny au-
tobusem s profesionálním průvodcem trvá včetně cesty asi hodinu a půl. Na 
konci programu je možné si na místě zakoupit známou kávu Maci – přírodní 
nebo ochucenou, a dokonce i její bezlaktózovou verzi. Komunikačním jazy-
kem je maďarština a angličtina.

Adresa
Multi-Cikória Kft, Jánossomorja, Frank u. 19., telefon: +36-96-565-958 
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Minirafting – kanoistika na řece Lajta

Hosté se vydávají na vodu v blízkosti nedávno zrekonstruovaného hradu Óvári. 
V závislosti na veslařské aktivitě účastníků trvá plavba s průvodcem 1,5-2 ho-
diny. Pro ty, kteří jedou na kajacích, kánoích nebo raftových člunech, je první 
část výletu napínavá díky dvěma skluzavkám u Arcivévodova mlýna.

Rákosem lemovaná Mlýnská větev Lajty se pak klikatí mezi domy, obchody, 
hotely a restauracemi a poskytuje vodním turistům nevšední zážitek z pro-
hlídky. Na této trase vodákům pomáhá proud vody, takže se snadno dostanou 
na širší Lajtu, ale od ústí Mošoňského Dunaje do přístavu zvaného „Napajedlo” 
musí jet proti proudu, což však nevyžaduje nadlidskou sílu. 

Na konečné je pláž, dětské hřiště, lavičky a bufet. Odtud jsou hosté převe-
zeni mikrobusem do místa ubytování. Komunikačním jazykem je maďarština 
(němčina).

Organizátor
Lajta Túra Egyesület  
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Amatérská lukostřelba 

Od hotelu se můžete vydat ve skupinách nebo individuálně k hradnímu příko-
pu, kde si v podzemním sklepení mohou malí i velcí bezpečně, v uzavřeném 
prostoru zastřílet.

Komunikačním jazykem je maďarština. 

Lukostřelba trvá přibližně 1,5 hodiny.

Organizátor
Magyaróvári Íjász Sportegyesület 
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Po stopách habsburských památek 

V málokterém maďarském městě se nachází tolik habsburských památek jako v 
Mosonmagyaróváru. Zřejmým důvodem je skutečnost, že město bylo po staletí 
rodovým sídlem a že se zde částečně usadili Habsburkové, kteří po první světo-
vé válce přišli o své bohatství. 

Tematická prohlídka města zahrnuje průmyslové a kulturní památky, jako je 
Arcivévodský dům, Arcivévodský mlýn, Arcivévodský pivovar a Zemědělská 
akademie založená zetěm Marie Terezie. Hosté navštíví také kryptu arcivévody 
Fridricha Habsburského a arcivévodkyně Isabely z Croy a Dülmenu v kryptě far-
ního kostela Panny Marie a svatého Gottharda. 

Pěší procházka s průvodcem od hotelu a zpět trvá přibližně 2 hodiny. Komuni-
kačním jazykem je maďarština a angličtina.

Organizátor
Hansági Múzeum
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Gyurkovichova sbírka – Prohlídka expozice 

Páteř sbírky Dr. Tibora Gyurkoviche tvoří obrazy 19. století, které poskytují uce-
lený obraz období biedermeieru, přes akademismus až po obrozenecké hnutí 
konce století. 

Díla Miklóse Barabáse, Józsefa Borsose, Bertalana Székelyho, Mihálye Zichyho, 
Mihálye Munkácsyho, Károlye Lotze, Pála Szinnyei Merse, Károlye Ferenczyho, 
László Mednyánszkého, Vilmose Aba-Nováka a mnoha dalších pokrývají nej-
různější žánry, od života a krajiny až po historické náměty.

Výstavu doplňuje sbírka porcelánu Irén Miky Gyurkovicsné z evropských ma-
nufaktur 18. až 20. století. Intelektuální odkaz sběratelčina strýce, nositele 
Kossuthovy ceny Tibora Gyurkovicse, odkázaný Mosonmagyaróváru, je k vidě-
ní v Gyurkovicsově pamětní síni. Prohlídka s průvodcem trvá asi hodinu a půl 
a je v maďarštině a němčině.

Organizátor
Hansági Múzeum
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Prohlídka památek 

Mosonmagyaróvár je jedním z 16 historických měst v Maďarsku a jedním z 
pěti maďarských měst, která si nejlépe zachovala středověkou strukturu svých 
městských center.

Během procházky centrem města se seznámíte s nejdůležitějšími událost-
mi (např. turecký vpád, provoz továrny na střelný prach, založení zemědělské 
akademie), slavnými osobnostmi spojenými s městem (např. reformátor Gál 
Huszár, houslista Károly Flesch) a nejvýznamnějšími památkami (např. novore-
nesanční radnice, zámek z 15. století, barokní kostel sv. Gottharda).

Procházka od hotelu a zpět trvá přibližně 2 hodiny. Komunikačním jazykem je 
maďarština a angličtina.

Organizátor
Hansági Múzeum
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Prohlídka sakrálních památek

Během tematické procházky centrem města navštívíme církevní památky. Na 
trase, která je nenáročná na chůzi, se seznámíte nejen s budovami, sochami a 
jejich legendami, ale také nahlédnete do církevní historie Mosonmagyaróváru 
v ekumenickém pojetí.

Prohlídka zahrnuje mimo jiné luteránský kostel, Menháziho kapli, farní kos-
tel svatého Gottharda, piaristický klášter, sochu Nepomuka, kapli svaté Anny, 
kapli Panny Marie Lurdské.

Procházka s průvodcem od hotelu a zpět trvá 2-2,5 hodiny. Komunikačním 
jazykem je maďarština a angličtina.

Organizátor
Hansági Múzeum



12

Ochutnávka pálenky

Mezi hotelem a domem pálenky Szigetköz Lelke Pálinka v Dunakiliti-Tejfalus-
ziget bude hosty přepravovat mikrobus.

Sám mistr pálenkář Ferenc Rácz představí a podá své nápoje s optimální tep-
lotou 18-20 °C ve sklenicích ve tvaru tulipánu. Pro začátek můžete ochutnat v 
dávkách po 2 cl 5 různých ovocných pálenek a poté si můžete objednat další 
nebo jiné druhy podle své chuti. V Domě pálenek si samozřejmě můžete pá-
lenku zakoupit i v láhvi nebo v dárkovém balení.

Program včetně dopravy je plánován na 2 hodiny. Komunikačním jazykem je 
maďarština.

Adresa
Rácz és Rácz Pálinka Manufaktúra Kft, Dunakiliti-Tejfalusziget, Radnóti Miklós 
út 5/A
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Skupinový fitness trénink 

Ve čtvrtek se v místnosti Eqinox v termálních lázních koná skupinové lehké 
fitness cvičení pro věkovou skupinu 14-49 let a v pátek pro hosty starší 50 let.

Trénink trvá 45-50 minut. Komunikačním jazykem je maďarština (němčina). 

Pořadatel
Equinox Fitness & Lifestyle Club
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Plavba solárním plavidlem v systému ramen Mošoňského Dunaje

Mikrobus z hotelu odveze cestující do výchozí stanice v obci Dunasziget, kde 
se nalodí na loď poháněnou solárním pohonem a vydají se na romantické 
vodní dobrodružství. Po dobu 2,5 až 3 hodin mohou obdivovat z velké části 
nedotčenou přírodu a divokou zvěř a vystoupit na bezpečném břehu, aby si 
prohlédli bobří boudy, pozorovali ptáky a zvěř. 

Průvodce vám pomůže zorientovat se v malebné krajině a bude vám vyprávět 
příběhy, aby byla vaše eko-výletní plavba ještě zajímavější. Na konci prohlídky 
hosté opět nastoupí do mikrobusu a zhruba po půl hodině dorazí zpět do 
svého ubytování. Komunikačním jazykem je maďarština a angličtina.

Organizátor
Pisztráng Kör Egyesület

Adresa
Dunasziget, Fő utca 65. 
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Projížďka na kole dlouhá 15 km

Trasa začíná na hotelovém parkovišti a vede podél břehů Lajty a Mošoňského 
Dunaje, poté pokračuje po cyklostezce mezi vesnicemi do Máriakálnoku, který 
je známý především jako poutní místo. V obci s 2000 obyvateli se nachází kostel 
Nanebevzetí Panny Marie Sarlósské. Po prohlídce kostela mohou návštěvníci 
navštívit Muzeum Malého Žitného ostrova, bohaté na švábské památky, kde se 
seznámí s divokou přírodou a historií regionu. Odtud je to jen pár kroků k Rozá-
riu, růžové zahradě se stovkami růží podle holandského vzoru.

Cyklistická vyjížďka trvající 3-3,5 hodiny končí u hotelu.

Organizátor
Pisztráng Kör Egyesület 

Adresa
Dunasziget, Fő utca 65.
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34 km dlouhá túra na elektrokole

Kola s elektrickou asistencí mohou jet rychlostí až 25 km/h, takže trasu Moson-
magyaróvár – Halászi - rybovod v Denkpálu - Máriakálnok - Mosonmagyaróvár 
včetně zastávek v Halászi u Mošoňského Dunaje, u kostela v Máriakálnoku a v 
Rozáriu lze zvládnout za 3-3,5 hodiny.

Zážitkem na trase na elektrokole není jen to, co uvidíte na plánovaných za-
stávkách, ale i mnoho dalších krás na trase vedoucí lužními lesy, mokřady a 
bažinami. Prohlídka začíná a končí u hotelu.

Organizátor
Pisztráng Kör Egyesület 

Adresa
Dunasziget, Fő utca 65.


